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В суботу 17 серпня у місті Сва-
лява Закарпатської області відбу-
лося хрещення п’ятьох осіб з трьох 
населених пунктів.

Пан Іван, тесть пастора Анатолія 
Капітана, вже понад два роки пла-
нував охреститися. Його дружина 
та дві доньки також є вірянками ад-
вентистської церкви. Проте з різних 
причин рішення відкладалось. Ос-
таннім поштовхом став нещодавній 
діагноз — лімфома. Іван, вже про-
тягом тривалого часу роздумуючи 
про хрещення, вирішив не зволіка-
ти, щоб не спізнитись з найважли-
вішим рішенням. Він став членом 
церкви у селі Торунь.

Пані Марія зі Сваляви першою 
зі своєї родини запросила адвен-
тистів до хати. З часом її чоловік, 
син та дочка охрестилися в ад-
вентистській церкві, але вона ще 
вагалась. Та цьогоріч прийняла 
остаточне рішення. Таким чином 
Марія, котра першою зі своєї роди-
ни зустріла адвентистів, останньою 
долучилася до церкви.

Пані Ольга з початком війни 
переїхала з родиною до Мукаче-
ва. Її син та донька на той момент 
вже були вірянами адвентистської 
церкви. З часом і вона почала ре-
гулярно відвідувати богослужіння у 
третій мукачівській громаді. Якось 

пастор Анатолій Капітан з пресві-
тером Олександром Ганушаком за-
питали її про хрещення, на що вона 
відповіла, що не думала про це. Та 
того ж вечора подзвонила їм і ска-
зала, що хоче охреститися.

Пан Йосип, брат Олександра 
Ганушака, пресвітера третьої мука-
чівської громади, раніше вже був 
вірянином адвентистської церкви, 
та з певних причин відійшов. Всі 
роки, проведені поза церквою, він 
відчував бажання повернутися й 
активно спілкувався з братом на 
біблійні теми. Минулого року лікарі 
сказали, що він проживе не біль-
ше місяця. Але, за його власним 
свідченням, те, що він живий вже 
понад рік — справжнє чудо Боже. 
Він мріяв про те, коли його спита-
ють, чи бажає він повернутися до 
церкви. Коли ж нарешті він почув 
заклик, то відгукнувся не роздуму-
ючи.

Пан Євген із Сєверодонецька 
з початку війни переїхав на Закар-
паття. Він почав відвідувати бого-
служіння у Сваляві й виявив бажан-
ня долучитися до церкви. Громада, 
дізнавшись про його рішення, від-
гукнулася і підтримала його.

В суботу, 5 жовтня, у місті 
Жовква охрестився Ігор Симак, 
який проживає неподалік від міста. 
Він познайомився з членами гро-
мади й у бесіді почув від них про 
адвентистське вчення. Зацікавив-
шись, продовжував зустрічатися з 
ними для спілкування на біблійні 
теми й невдовзі почав досліджува-
ти Біблію на основі курсу «Так гово-
рить Біблія». Згодом пастор Павло 
Чобан познайомився з ним і провів 
підготовку до хрещення.

26 жовтня у місті Рівне охрести-
лося четверо осіб. Урочистий обряд 
хрещення проводив секретар ад-
вентистської церкви на заході Укра-
їни Микола Рябенко.

Подружжя Івана та Валенти-
ни переїхали до Рівного з міста 
Шумськ Тернопільської області. 
Оскільки дружина пастора Сергія 
Сої Людмила родом з того ж міста, 
то їм було простіше познайоми-
тись. Іван та Валентина вивчали 
біблійні уроки з членами шумської 
адвентистської громади і вже три-
валий час мали бажання охрести-
тися, проте все не було можливо-
сті. Проте дізнавшись, що у Рівному 
буде відбуватися хрещення, вони з 
радістю відгукнулися на заклик.

Наталя і Людмила з Рівного теж 
досліджували слово Боже з подру-
гою, вірянкою рівненської громади. 
Після тривалого часу спілкування й 
вивчення біблійних уроків, вони 
попросили в пастора охрестити їх.

Хоча у Рівному відбувались 
євангельські зустрічі, вони не при-
несли б свого результату, якби не 
тривала й щира робота вірян, котрі 
починали дружити з людьми, спіл-
куватися з ними та досліджувати 
Біблію. В обох випадках саме друзі 
зіграли ключову роль у зацікавлен-
ні людей біблійними істинами.

Владислав Берецкі, Сергій Соя

Вони чекали заклику...
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Виконуючи місію . . . . . . . . . . . .
Василь Крестинич

Хрещення - початок нового шляху
Двоє осіб охрестилися у цен-

тральній львівській громаді 21 ве-
ресня. Обидвоє ще з ранніх років 
відчували на собі добрий вплив ро-
дичів та друзів, котрі були вірянами 
адвентистської церкви.

Таїсія Роюк, мама якої належить 
до першої львівської громади, в ди-
тинстві відвідувала адвентистську 
церкву. Протягом багатьох років, 

спілкуючись з мамою, вона йшла 
до рішення присвятити своє життя 
Ісусу. Саме коли в Україні розпоча-
лася війна, Таїсія прийняла остаточ-
не рішення долучитися до адвен-
тистської церкви.

Володимир Мицько також мав 
в оточенні друзів і рідних адвен-
тистів. Так, його дідусь є членом 
Церкви адвентистів сьомого дня. 

З дитинства був знайомий з біблій-
ним вченням. Тож підготовка до 
хрещення полягала більше в пов-
торенні та глибшому зануренні в 
біблійні доктрини.

Хрещення — визнання віри, 
присвята себе Спасителю та поча-
ток християнського шляху.

З 25 по 27 листопада громад-
ська організація «РУХ 323» прове-
ла унікальний вікенд для 10 сімей, 
які виховують дітей з особливими 
освітніми потребами (ООП). Основ-
ною метою заходу була підтримка 
та натхнення батьків, зміцнення їх-
ніх сімейних зв’язків, та створення 
можливостей для духовного й пси-
хологічного відпочинку.

Для реалізації цієї мети ми за-
лучили команду професіоналів: 
психологиня Альбіна Мотильчак 
працювала з мамами, а психолог 
Юрій Артемович допомагав татам. 
Реабілітолог Влад Мельник прово-
див сесії для відновлення фізично-
го та емоційного стану учасників, а 
духовний наставник Максим Круп-
ський надавав духовну підтримку. 
Також для батьків та дітей були під-

готовлені майстер-класи, які прово-
дили талановиті майстрині Анаста-
сія Копил, Олена Цирюк та Наталія 
Бочок. Всі активності проходили 
в затишному готелі «Рівердсайд», 
двері якого люб’язно були відкри-
ті директоркою Ольгою Сокирко. 
Організатори заходу висловлюють 
щиру подяку Богу за таку чудову 
команду, яка була поряд із сім’ями, 
котрі потребують підтримки. Ок-
рема подяка Максиму Балаклиць-
кому та Олені Пірчак за фінансову 
підтримку, без якої захід не міг би 
відбутися.

Цей вікенд став чудовою мож-
ливістю для батьків не тільки відпо-
чити, але й поповнити свій ресурс, 
відчути підтримку та знайти нові 
сили для виховання та розвитку ді-
ток. Також наша команда запропо-
нувала влаштувати справжнє свято 
для всіх: дітлахи могли насолоджу-
валися улюбленими мультиками, а 
мами мали змогу трохи відпочити 
за цікавим фільмом. 

Наприкінці вікенду всі учасни-
ки та команда отримали невеликі, 
але дуже приємні подарунки. ГО 
«РУХ 323» подарували 19 Біблій 

для дорослих і 18 — для дітей, а 
також м’які іграшки та шоколадні 
подарунки. Момент вручення по-
дарунків став зворушливою куль-
мінацією вікенду, підкреслюючи 
важливість духовного компоненту 
нашої підтримки. Всі учасники по-
їхали додому духовно зміцненими, 
готовими до подальших життєвих 
викликів.

Ми щиро дякуємо Богу за мож-
ливість служити сім’ям, які вихову-
ють дітей з ООП. Кожна зустріч із 
ними наповнює нас новими сила-
ми та бажанням продовжувати це 
служіння, не зупиняючись на до-
сягнутому. Ми звертаємося до вас 
із проханням підтримати нас у мо-
литвах, щоб ми могли далі розви-
ватися та поширювати нашу місію. 

Магдалина Смірнова

Три дні відновлення і підтримки
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В суботу, 12 жовтня, в рам-
ках підліткового проєкту 
«ForwardTeam» був проведений 
особливий захід, наповнений ду-
ховними роздумами, навчанням та 
спілкуванням. Зустріч розпочалася 
з богослужіння, під час якого ліде-
ри проєкту провели урок суботньої 
школи для підлітків. Після богослу-
жіння група вирушила на прогулян-
ку містом Мукачево. Підлітки мали 
змогу поспілкуватися за нефор-
мальних обстановин, обговорити 
свої очікування від зустрічі та пере-
живання.

Одним з центральних етапів 
зустрічі стала лекція від Юрія Бон-
даренка, християнського психіатра 
та нарколога, на тему «Вплив музи-
ки та фільмів на людину». Під час 
лекції Юрій наголошував на важ-

ливості свідомого вибору контен-
ту, який споживають християни, та 
його впливу на духовне і психічне 
здоров’я.

Ввечері в учасників була мож-
ливість поставити запитання Юрію 
Бондаренку під час живої дискусії. 
Після дискусії гурт прославлення 
«ForwardBand» організував вечір 
хвали. У неділю програма продов-
жилася другою лекцією від Юрія 
Бондаренка на тему «ЛГБТ й став-
лення християн до представників 
цього руху». 

Приїзд Юрія Бондаренка став 
довгоочікуваним сюрпризом, який 
організатори «ForwardTeam» готу-
вали для учасників. Його досвід, 
практика, чітка біблійна позиція та 
міцні моральні принципи допомог-
ли відповісти на ряд питань, пов’я-

заних з непростими темами, які він 
представив.

Друга лекція, «Небесне святи-
лище», в рамках навчальної про-
грами «ForwardTeam» була пред-
ставлена пастором Владиславом 
Берецкі. Увага зверталася на те, 
чим Ісус займається сьогодні у свя-
тилищі на небі.

Завершальним етапом офіцій-
ної частини стала гра, під час якої 
наставники виконували ролі людей 
з сумнівною діяльністю й пропону-
вали свій шлях до щастя, не нази-
ваючи, ким вони є насправді. Один 
з лідерів пропонував шлях Бога. 
Підлітки повинні були обрати шлях, 
яким вони будуть йти. 

Ці вихідні були часом не тільки 
для навчання, але й для духовного 
оновлення, коли підлітки відчули 
Божу присутність.

Анна Дуда

Надихаючи молодь

На базі центру оздоровлення 
та відпочинку «Барвінок» до Дня 
захисників України була проведена 
програма для матерів військових, 
які втратили дітей на фронті. Учас-
ницями цієї програми стали 29 жі-
нок.

Для матерів загиблих військо-
вих організатори підготували ко-
рисні й цікаві зустрічі. Так, пастор 
Олександр Слободський підготував 
серію тем «Мир посеред бурі» й 
на основі філософії та біографічних 
даних Віктора Франкла допомагав 

віднайти сенс життя. Священнослу-
житель Віталій Мелесь проводив 
ранкові зустрічі під назвою «Ісус і 
жінки», під час яких щоденно пред-
ставляв жінок, які були з Ісусом 
в часи Його земного життя і те, як 
Він змінював їхнє життя. Фасиліта-
тор Світлана Савіна провела з учас-
ницями майстер-класи та заняття 
арттерапією. Психологиня Ольга 
Ващиніна з Києва надала необхідну 
підтримку й допомогу.

Луцька обласна військова адмі-
ністрація, яка надала інформацію 

про матерів міста й району, котрі 
втратили дітей в зоні бойових дій, 
вдячна Церкві Адвентистів сьомого 
дня за організацію і оплату цього 
заходу.

Віталай Мелесь

Відновлення розбитих сердець

. . . . . Християнська сім‘я . . . . . .
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Перший молодіжний облас-
ний конгрес «Не дай собі погасну-
ти» пройшов на Закарпатті з 1 по 3 
листопада в готелі «Континент», у 
селі Поляна. Майже 50 осіб три дні 
перебували у мальовничій локації, 
протягом яких мали змогу надих-
нутися, відпочити, відвідати важли-
ві семінари та разом прославляти 
Бога на богослужіннях.

У п’ятницю розпочався заїзд 
учасників та команди заходу, яка 
активно готувалася до конгресу 
декілька місяців. Після смачної ве-
чері відбулося урочисте відкриття 
конгресу. Запальні ведучі Сергій та 
Дарина Шевчук створювали легку 
й веселу атмосферу. Лунало бага-
то пісень, подяк, а далі відбулося 
об’єднання учасників у три коман-
ди, за кожною з яких був закріпле-
ний лідер, разом з якими команди 
мали час поспілкуватися, поділи-
тися першими враженнями й очі-
куваннями, а також обговорити 
пухнастики й колючки - позитивні 
й негативні моменти, котрі з ними 
трапилися протягом дня.

Вечірнє служіння завершилося 
духовним натхненням, котре при-
готував один зі спікерів, пастор 
Храму на Подолі в Києві, Сергій 
Антонюк. Він говорив про необхід-
ність для християнина прагнути до 
міцних стосунків з Богом. Далі при-
сутні взяли участь в інтерактивній 
авторській грі «Антиутопія». Кожен 
учасник отримав картку з описом 
персонажа, якого мав зіграти. На 
картці містилася інформація про 
професію, риси характеру та ми-
нуле. Кожне коло обговорення 
завершувалося тим, що гравці ви-
рішували, яких персонажів вони 

виганяють. Проте ті, хто стали ви-
гнанцями, переходили до іншої 
локації, котра була спрямована на 
духовну підтримку. 

Субота розпочалася молитов-
ним служінням, на якому присутні 
читали духовні натхнення, вислов-
лювали подяки Богу та молилися. 
Після сніданку всі були зібрані в 
конференц-залі для проведення 
богослужіння. Сергій Антонюк ви-
голосив проповідь, а далі настав-
ники досліджували Біблію зі свої-
ми командами в рамках суботньої 
школи.

Після обіду учасники обирали 
один з представлених семінарів, 
які вони можуть відвідати. Сергій 
Антонюк спілкувався з молоддю 
на тему недоліків у церкві. Він зо-
середжував увагу хлопців і дівчат 
на тому, що вони особисто роблять 
для того, щоб змінити наявну нега-
тивну ситуацію чи тенденцію. Його 
дружина Євгенія, психологиня за 
фахом, проводила майстер-клас 
з розпису шоперів текстильними 
фарбами. Водночас ділилася з при-
сутніми на семінарі важливими ас-
пектами психологічного здоров’я.

Перед наступними семінара-
ми охочі могли пограти в ще одну 
авторську інтерактивну гру «Ви-
грав-виграв», суть якої полягала у 
необхідності чотирьох команд про-
водити перемовини з результатом, 
котрий задовільнив би всі сторо-
ни-учасники переговорів.

Протягом трьох днів молодь 
мала змогу придбати футболки з 
мерчем конгресу, кошти за які бу-
дуть передані команді «Відчайдуш-
ні» з метою обладнання автомобі-
ля для військових медиків.

Нарешті останньою офіційною 
частиною суботнього дня були семі-
нари. Одна група відвідала семінар 
пастора і психолога Андрія Кона-
шука, який підготував тему «Війна 
та віра: Чи віддалились ми від Бога 
у часи випробувань?» Інша група 
була присутня на майстер-класі від 
Євгенії Антонюк.

Вільний час молоді люди про-
водили у спілкуванні, басейні чи са-
уні та за грою в настільний футбол, 
більярд, настільні ігри.

Останній день конгресу, неділя, 
також розпочався для учасників з 
молитовного служіння. Поснідав-
ши, молодь була розподілена на 
дві групи для участі у ще двох семі-
нарах. Андрій Конашук розповідав 
про принципи підтримки постраж-
далих внаслідок складних обста-
вин, у тому числі війни, а Сергій 
Антонюк доносив ідеї важливості 
маленьких кроків для досягнення 
успіху.

Після обіду відбулося урочисте 
завершення конгресу «Не дай собі 
погаснути». Також проходило роз-
криття «таємного друга», оскільки 
охочі перед приїздом на конгрес 
могли зареєструватися на участь у 
грі «Таємний друг» і протягом трьох 
днів дарувати інкогніто подарунки 
певній людині. Пастор Анатолій 
Капітан, один з організаторів кон-
гресу, подякував команді за проро-
блену роботу та готовність молодих 
людей розвиватися. Учасники от-
римали незабутні позитивні емоції, 
відчули духовний підйом, радість 
спілкування та вже запланували 
проведення зимового підліткового 
табору на Закарпатті.

Владислав Берецкі

«Не дай собі погаснути»

. . . . . Християнська сім‘я . . . . . .
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В суботу, 21 жовтня, в честь Всес-
вітнього дня слідопитів, в Церкві Ад-
вентистів сьомого дня міста Володи-
мир пройшло урочисте богослужіння.

П’ять слідопитських клубів: «АС» 
(Володимир), «Еліезер» (Львів), «24/7» 
(Сокаль), «Воїни Христа» (Ковель) та 
«Роза вітрів» (Львів) об’єдналися з ме-
тою прославлення Бога та проведення 
урочистого заходу.

Максим Буга, керівник клубного 
служіння в Україні, звернувся до при-
сутніх із закликом дати дітям і підлітка-
ми більше свободи й відповідальності 
у церковному житті. Адже, відчуваючи 
таким чином довіру з боку церкви, мо-

лоде покоління залишатиметься актив-
ним та посвяченим Ісусу.

Кожен учасник слідопитського клу-
бу проходить 6 ступенів: друг, супут-
ник, дослідник, розвідник, мандрівник 
та провідник. Учасники клубу «Еліе-
зер» минулого року стали випускни-
ками слідопитської навчальної програ-
ми, а цьогоріч випустились 5 учасників 
клубу «АС». Далі вони продовжать нав-
чання за програмою майстер-провід-
ник, яке допоможе їм стати лідерами 
та наставниками в клубному служінні. 

Завершивши навчання, молоді 
люди будуть служити наставниками  
клубів. Нещодавно на рівні всесвітньої 

адвентистської церкви відбулася реор-
ганізація клубного служіння, тож нара-
зі воно поділяється на 3 етапи: рання 
пташка (для дітей віком від 0 до 3 ро-
ків), шукачі пригод (від 4 до 10 років) та 
слідопити (від 10 років).

Клубне служіння займає важливе 
місце в діяльності адвентистської цер-
кви, адже залучає до нього не тільки 
дітей з адвентистських сімей. Стаючи 
учасниками клубу, діти розвиваються 
духовно, соціально, інтелектуально. 
Вони формуються як зрілі особистості.

Катерина Сас

Зліт слідопитів у Володимирі

Міріам Тихоновська

Унікальний медичний проєкт

Медичне християнське ком’юніті 
(спільнота) «ОДНЕ ТІЛО, ОДНА МІСІЯ» 
створене для об’єднання молодих 
медиків, які поділяють християнські 
цінності та прагнуть до зцілення та під-
тримки ближніх. Основна мета нашого 
ком’юніті полягає у створенні середо-
вища, в якому кожен учасник відчуває 
себе частиною єдиного тіла Христа, 
діючи в рамках єдиної місії — служити 

іншим через медичну практику, поєд-
нану з духовною підтримкою.

Автором та ініціатором проєкту ви-
ступив Юрій Бондаренко, а сама спіль-
нота позиціонує себе як проєкт клініки 
«Angelia» за підтримки Генеральної 
конференції Церкви Адвентистів сьо-
мого дня. Ми пропонуємо комплексну 
підтримку:

1. Фізичну та духовну допомогу ко-
легам, керуючись принципами мило-
сердя, співчуття та любові.

2. Турботу про емоційне та мен-
тальне здоров’я лікарів.

3. Професійний розвиток. Він по-
лягає у сприянні постійному навчанню 
та обміну досвідом серед молодих ме-
диків, організації освітніх заходів, семі-
нарів та тренінгів з метою підвищення 
кваліфікації та розвитку професійних 
навичок.

4. Духовне зростання. Сюди вхо-
дить підтримка духовного розвитку, 
сприяння втіленню християнських цін-
ностей у повсякденну медичну прак-
тику через спільні дискусії, тематичні 
зустрічі та молитви.

5. Менторство та наставництво. 
Створення програм менторства, під 
час яких досвідчені медики допомага-
тимуть молодим фахівцям знаходити 
свій шлях у професії.

Щодо географії проєкту, то ці-
льовою аудиторією є лікарі України. 
Оскільки не всі матимуть змогу бути 
присутніми на зустрічах офлайн з 
причин віддаленості міст чи виїзду за 
кордон, ми плануємо транслювати у 
соціальних мережах зустрічі інфор-
маційного характеру. Долучатися до 
ком’юніті можуть студенти-медики, а 
також як молоді, так і досвідчені лікарі.
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В суботу, 21 вересня, відбувся бла-
годійний концерт у Кракові за участю 
хору «Laudes» в адвентистській церкві 
по вулиці Любельська 25.

Близько 120 осіб відвідали захід, 
метою якого був збір коштів для заку-
півлі РЕБ для евакуаційного автомобі-
ля, котрий невдовзі передасть військо-
вим медикам команда «Відчайдушні».

Диригент хору, Богдан Швайков-
ський, радо підтримав збір, й хор під-
готував потужний концерт, котрий зі-
брав як поляків, так і українців. Окрім 
хору на концерті виступала солістка 
Єлизавета Кечковська.

Спільними зусиллями присутніх 
був закритий збір «Харон» на облад-
нання системою РЕБ чергового еваку-
аційного автомобіля.

Організатори концерту та команда 
«Відчайдушні» вдячні всім, хто долу-
чається до спасіння людських життів 
у такий непростий час для України. Го-
сподь благословить кожного, хто допо-
магає ближньому в горі й потребах.

Владислав Берецкі, Богдан Швайковський

Благодійний концерт у Кракові

Анна Безугла

7 тонн яблук для капеланського служіння
Адвентистська церква в місті Хо-

дорів долучилася до ініціативи, запро-
понованої місцевим пастором Олек-
сандром Безуглим, по збору коштів на 
підтримку військових, які знаходяться 
на лікуванні в шпиталях. Члени місце-
вої громади активно займаються цим 
служінням, але через брак матеріаль-
них ресурсів прийшли до виснаження 
в цій діяльності. Тоді ми з чоловіком 
помолилися і просили Господа, щоб 
Він дарував нам можливість на 100% 
поринути в служіння людям, які цьо-
го потребують. Насамперед це наші 
захисники, як ті, котрі залишаються на 
передовій, так і ті, хто потрапив до лі-
карень, стали потребувати уваги та різ-
нобічної підтримки. 

Вже на наступний день після мо-
литви ми отримали відповідь від Бога. 
У нас з’явилася можливість домови-
тись із заводом «Галіція» про співпра-

цю з ними шляхом здачі яблук за пев-
ну вартість. Вони запропонували нам 
хорошу ціну, по 5,5 грн за кілограм, 
згодом підвищили її до 6 грн, хоча для 
тих, хто привозить за раз по 1,5 тонни 
яблук, такої хорошої ціни зазвичай не 
дають.

Спочатку ми думали, що прийма-
тимемо яблука від людей та переда-
ватимемо заводу, а всі отримані кошти 
передамо військовим. Але невдовзі на 
нас чекало величезне здивування. Го-
сподь зробив так, що моєму чоловікові 

запропонували повністю безплатно зі-
брати всі яблука з саду площею 2 гекта-
ри. Ми, не гаючи часу, самостійно по-
чали збирати яблука та везти на завод. 
Також передавали і яблука, отримані 
від людей. Ми здали заводу «Галіція» 
7 тонн яблук на суму 25 тисяч гривень. 
Адміністрація заводу, своєю чергою, 
відгукнулася на ідею частувати вій-
ськових, які перебувають у шпиталях, 
власною продукцією. Самотужки ми 
назбирали немало яблук, і таким чи-
ном Господь дуже рясно благословив 
відповіддю на молитву.

Наразі через закінчення сезону 
яблук проєкт прийшов до свого за-
вершення, але досвід, котрий був 
отриманий за цей час праці, нічим не 
замінити. З цим досвідом ми вкотре 
пересвідчилися, як Господь любить 
Своїх дітей та відповідає на наші мо-
литви. Слава і хвала Йому за це!

Дмитро Войтович

Футбольний турнір між адвентистськими школами
У місті Тячів на Закарпатті впер-

ше був проведений футбольний тур-
нір між адвентистськими школами. У 
змаганнях взяли участь три команди: 
школа «Соломон» з Чернівців, «Живе 
Слово» зі Львова та «Щасливе місто» 
з Тячева.

Турнір відбувався на базі школи 
«Щасливе місто». Протягом змагань 
панувала дружня атмосфера та спор-
тивний запал. За результатами мат-

чів перемогу здобула команда школи 
«Соломон». Інші учасники показали 
справжнє прагнення до перемоги та 
доклали всіх зусиль для достойної гри.

Турнір сприяв не тільки розвитку 
фізичних навичок, але й укріпленню 
духовних цінностей, принципів чесної 
гри та взаємоповаги. Учасники пока-
зали, що завдяки командній роботі 
можна досягти високих результатів. 

У планах є проводити подібні турніри 
щороку.

ПОДІЇ. . . . . . ПОДІЇ . . . . . . ПОДІЇ
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Меседж міста лева «Львів відкри-
тий до світу» по правді перевірений ча-
сом. Приватний ліцей «ЖИВЕ СЛОВО», 
заснований у 2009 році вірянами Цер-
кви адвентистів сьомого дня  ―   один 
із фактів дієвості міського гасла. Це не 
просто освітня інституція з-поміж 130  
львівських  шкіл, це унікальна спіль-
нота дорослих і дітей, котрі роблять 
світ довкола себе кращим, втілюючи  в 
щоденне життя християнські чесноти і 
принципи.

Головним інструментом добрих 
змін заклад освіти на чолі з його пер-
шим директором Олександром Кобер-
ником обрав СЛОВО БОЖЕ. Живе та 
діяльне, здатне протистояти злу та 
байдужості.  СЛОВОМ  заклався  міц-
ний фундамент знань, звелися стовпи 
освітніх традицій, сформувався дух 
нового покоління християн. Добром 
вчителів-першопроходців окреслився 
шлях у майбутнє.

Унікальний освітній простір тво-
рила й наступниця Олександра Петро-
вича, Наталія Слободська. Директорка 
подбала про документообіг ліцею, гар-
монійний розвиток дітей, професійний 
ріст педагогів, вона доклала чимало 
зусиль, аби взаємодія Церкви та школи 
мала помітний результат.

Наступні 8 років ліцей «ЖИВЕ СЛО-
ВО» очолювала  Анжела Поліщук.  Зав-

дяки злагодженому, працьовитому та 
ініціативному колективу однодумців  
вдалося масштабувати місію школи  на  
новий рівень впливу та досягти висо-
ких успіхів у різних сферах. Відненавна 
керівником ліцею є Олена Кушнір.

У «Живому Слові» кожен день роз-
починається з молитви. На  ініціативи 
колективу Бог повинен дати свою ре-
золюцію, пояснюють в адміністрації 
закладу. «ЖИВЕ СЛОВО» ―  це школа 
творчості для педагогів,  школа радості 
для дітей, і школа спокою для батьків.

Серед здобувачів освіти є пере-
можці очних, дистанційних  олімпіад і 
конкурсів міського та всеукраїнського 
рівнів. Хоча нещодавня пандемія та 
війна принесли багато освітніх втрат і 
дизмотивації навчання, випускники лі-
цею успішно продовжують здобувати 
освіту  в університетах  України, США, 
Німеччини, Канади, Польщі та інших 
країн.

Як учителі, так і учні ліцею активні  
в  різноманітних освітньо-мистецьких  
проєктах. Діти є активними лідерами 
всесвітнього руху слідопитів та клубів 
«Шукачі пригод». Тут працюють над 
музикальними та вокальними таланта-
ми вихованців. Задля  розвитку лідер-
ства старшокласників  у ліцеї  відне-
давна функціонує шкільне радіо. 

Християнський ліцей формує бі-
блійний світогляд і  толерантне середо-
вище, засноване на прийнятті та розу-
мінні. У закладі розроблено і введено 
в дію «Поведінковий кодекс учня». Тут 
підтримується розвиток інклюзивної 
освіти для дітей з особливими освітні-
ми потребами. Виховна робота ліцею 
покликана формувати християнську 
культуру та вже має  безліч добрих  
традицій. Серед них літні англомовні  
табори для дітей початкової школи,  
благодійні виступи  підліткового театру 
та  захопливі лялькові вистави.

З нагоди 15-річчя ліцею  на святі 
було багато гостей з числа засновників, 
партнерів, батьків та учнів ліцею.  Кос-
тянтин Кампен, керівник відділу освіти 
УУК Церкви АСД побажав подальшо-
го розвитку ліцею у християнському 
дусі. Привітав колектив  і начальник 
управління освіти департаменту роз-
витку Львівської міської ради Андрій 
Закалюк. Очільник освіти міста вручив 
подяки педагогам Маріанні Богуцькій, 
Роксолані Івасютин і Наталії Яремчук.

Особливою сторінкою радості для 
ліцею є бажання  здобувачів освіти слі-
дувати за Христом, обираючи добро. 
Тут переконані,  що Слово Боже  ―  
живе і діяльне, сприятиме подальшій 
розбудові освітнього  простору львів-
ського  ліцею «ЖИВЕ СЛОВО».

Ліцею «Живе Слово» 15 років


